

Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul Intrării Maicii Domnului în biserică

Sunt la hotarul dintre Mine și poporul Meu. Sunt la porți așteptând, și dau să le întăresc, că le găsesc slăbite, dar Eu trebuie să las în carte ziua de serbare a mamei Mele Fecioara, și să dau poporului Meu povață de viață și de dor pentru petrecerea lui cu Mine, pentru viața Mea în fiii poporului Meu. Amin.

O, copii din porți, sunteți neputincioși, fiilor. Aștept din zori să văd putere în voi pentru coborârea Mea. Nu pot să las ziua de serbare să treacă fără s-o las în carte, căci cuvântul Meu de la voi e hrana Mea și a sfinților Mei și a îngerilor Mei. Am venit cu sfinți tămăduitori și cu îngeri întăritori pentru voi, ca să vă așez înaintea Mea, fiilor copii. O, grea Mi s-a făcut coborârea, și mult ajutor Îmi trebuie din cer și de pe pământ ca să vă ajute pe voi să puteți sta înaintea Mea cu pace și cu putere în voi. O, fiilor copii, aveți grijă de sănătatea voastră, și să aibă poporul grijă de puterea voastră, că Eu am nevoie de voi ca să vin pe pământ cuvânt și să vindec pământul de deșertăciunea cea de la om ieșită, și să împlinesc într-o zi desăvârșit slava lucrării Mele cu voi și vederea ei. Dar am nevoie de popor, iar poporul Meu trebuie să fie înflăcărat de dor și de dragoste, și să știe el că Mie Îmi trebuie dragoste și dor de la om ca să pot să vin și să dau celor iubiți și iubitori plata pentru cei ce lucrând și așteptând M-au iubit și M-au crescut în ei și între ei, arătându-Mă oamenilor și îngerilor din cer. Amin.

O, poporul Meu, vor îngerii să-ți slujească pentru Mine, că mare este plata celor ce au grijă de Mine pe pământ. O, toată ziua am dat să-Mi întăresc porțile ca să pot veni la tine, că le-am găsit fără de putere când am venit în zori. Îți amintesc iarăși de cele cinci fecioare înțelepte care nu numai că au împlinit cele pentru curăție și mântuire, dar M-au și iubit și au și vegheat cu dor și cu credință și cu mare lucrare venirea Mea. Tu trebuie să ajungi să ai har și să înțelegi că fără harul Duhului Sfânt nu poți fi întreg, fiule. Lucrarea harului este încununarea celor ce lucrează cele plăcute de Dumnezeu în om. În toată vremea cuvântului Meu cu tine te-am îndemnat spre har, și spre iubire pentru har, și ți-am spus că nu este de ajuns împlinirea cea cu trupul. Ți-am spus mereu, poporul Meu, să fii plin de har și de iubire din cer, și-am spus și prin îngeri și prin sfinți, și iată, iarăși îți spune mama Mea Fecioara lucrul tău cel pentru împărăția Mea din mijlocul tău.

O, mamă a Mea, am pus alinare și putere din cer peste neputințele din porți. O, ce sleiți de puteri sunt acești copii, mamă! Dă-le și tu puteri și lasă-te cu glasul serbării tale peste poporul cuvântului Meu, că el trebuie mereu rugat de cei din cer ca să vegheze și să-și întărească iubirea și veghea, mamă. Și acum, așează darul și harul tău peste ei, o, mama Mea! Amin.

– Noi, Fiule scump și milos, le aducem puteri la cei ce ne poartă spre popor, dar nu numai de la noi, ci mai mult de la harul poporului Tău au ei nevoie de puteri și de cereri la Dumnezeu pentru venirea Ta, Doamne bun. Noi, Fiule răbdător, le dăm mereu puteri, dar măcar să nu le fie stoarse, să nu le fie zdrobite, ci să le fie înmulțite, Fiule scump. Eu îndemn pe poporul Tău la zile de sărbătoare și de veghe și de creștere, căci trebuie puteri mari de acum, fiindcă vremea e tot mai grea, iar fiii poporului Tău trebuie să învețe să poată împotriva relelor de pe pământ, pe care duhul rău dă mereu să le întărească și să nu piară ele, ci să-l slăbească pe om și să-l ducă mereu la nepăsare, la nelucrare, ba chiar și pe copiii Tăi să-i facă nelucrători cu Tine, Doamne Fiule.

O, popor miluit de Dumnezeu, nu așa să te lași tu, ci să ai grijă mare să nu te lași să fii ca pe pământ. Tu ai atâta învățătură din cer peste tine, dar n-o lăsa de peste tine, popor al învățaturii din cer. O, nu-ți mări răspunsul cel pentru întrebarea împlinirii cuvântului lui

Dumnezeu, ci tu să-l împlinești, fiule, că vei fi întrebat de rodul lui din tine. Ai grijă să ascuți pe Domnul. Nu te lăsa sub neascultare, dar pentru ascultare îți trebuie iubire din tine lucrată și nu altfel iubire.

O, fiilor, umiliți-vă unii înaintea altora și prețuiți-vă dacă stați laolaltă. Fiți prieteni înfocați și fiți frați, că nu e bogăție mai mare ca și frații când îi ai. Pe un prieten adevărat, omul începe să-l prețuiască după ce nu-l mai are, și îl doare golul lui. Prețuiți-vă unii pe alții, unii pentru alții. Prețuiește-l pentru tine pe fratele tău, nu pentru el, fiule. Dă-i mâna când ți-o cere, și fă-l să ți-o dea pe a lui, și să vă vadă Domnul mână în mână când vine la voi pentru ca să vă dea hrană, și să vadă apoi rodul ei la voi.

Iubiți adevărul, fiilor, și fiți atenți la ceea ce a spus Domnul și Fiul meu despre adevăr: «Cel ce lucrează adevărul, vine la lumină, ca să se arate faptele lui că în Dumnezeu sunt săvârșite». O, aceasta face frăția între cei născuți de sus. Voi sunteți din cer învățați, și de aceea eu vă îndemn să nu fiți răzbunători, ci să fiți iubitori și înțelepți și iertători și calzi, neașteptând mai mult de la celălalt, ci vouă fiecare cerându-vă mai mult. O, nu stați cu voi în voi, ci dați-vă Domnului și unii altora, ca să vă fie ușoară inima și dragostea inimii, și să-I fie Domnului cald la voi. Ajutați-vă în facerea de bine pentru Domnul, fiilor, ca să puteți iubi lumina, căci Domnul a spus că cei ce fac rele urăsc lumina și nu vin la lumină. O, cine nu-și vedește sufletul său, acela rămâne în rele și nu se lasă spre vindecare, pentru că el nu vine la lumină, ci fuge de ea. Dar voi sunteți învățați de Dumnezeu și știți toate, și pentru toate veți da răspuns cum le-ați împlinit, în voi mai întâi, și apoi unii peste alții, și de aceea vă îndemn, împliniți-L pe Domnul, fiilor. Eu am fost plină de grijă zi și noapte pentru împlinirea Domnului în mine, și de pruncă m-a luat Domnul în Sine și mi-a dat să-L ascult și să-L iubesc și să-L aștept și să-L nasc și să-L urmez pe pământ și în cer, căci am fost cea proorocită pentru ca să-I fiu Născătoare. Voi însă, trebuie să lucrați și mai mult, că nimic nu se dă de-a gata, ci trebuie să fie măsură pentru măsură, iubire pentru iubire; dar învățați și iar învățați și tot mereu să învățați ce înseamnă Dumnezeu și cum să-L iubiți pe El. Învățați unii de la alții, învățați-vă unii pe alții, fiilor.

O, iată ce povață vă dau: citiți cuvântul Domnului, că aveți mult cuvânt, și apoi mărturisiți-l unul altuia întărindu-vă din el. Cereți să vi se dea de lucru la cititul cuvântului, ca să vă învățați să cunoașteți bine și în toată clipa tot cuvântul Domnului, că altfel nu-l puteți împlini, fiilor, ci îl uitați, și uitați apoi de lucrul mântuirii voastre, care se lucrează cu duhul și cu iubirea și nu cu trupul, fiilor. Dați-vă apoi spre cercetare cum citiți și cât înțelegeți și cât împliniți, și căutați să aveți unii pentru alții, unii peste alții lucru sfânt înaintea Domnului, ca să nu stați din lucrul iubirii, din lucrul frăției, care lucrează unul de la altul, unul pentru altul înaintea Domnului, și să nu stați zadarnic împreună în numele Domnului, fiilor. Înțelepciunea iubirii frățești, nici unul să n-o luați din voi înșivă, ci din nevoile iubirii frățești, ca să nu vă scrie diavolul că sunteți iubitori de voi înșivă și nu de frați, fiilor. O, fiecare din voi să-i iubiți pe frați și nu pe voi înșivă, căci cine se iubește pe sine, îl judecă pe fratele său și ține minte răul și nu-L mai ține pe Domnul în minte. Fiți credincioși, fiilor învățați, că iată ce vă spun: cine ține minte răul, ține pe diavolul în minte. Fiți înțelepți, căci harul Domnului lucrează prin iubire, și altfel el nu este în om. Luați în voi adevărul cuvintelor cu har în ele când harul se dă vouă prin cuvântul preotului atunci când el rostește peste voi spunând: „Harul Domnului nostru Iisus Hristos și dragostea lui Dumnezeu Tatăl și împărtășirea Sfântului Duh să fie cu voi cu toți“, iar voi la aceste dăruiri răspundeți cu „Amin“. Iată, fiilor, harul, dragostea, și Duhul Sfânt Împărtășitorul, acestea trebuie să fie lucrarea voastră, căci voi singuri le spuneți lor: „Așa să fie“. O, nu fiți iscusii numai la lucrul cu mâna, ci fiți iscusii la această mare lucrare de daruri pline de dor, că dacă nu veți lucra așa, nu veți avea suflet cu pace și cu bucuria harului în el. Harul Domnului trebuie să se facă bucurie și viață în voi, și pentru această lucrare va trebui să dați Domnului răspuns, fiilor. Unde lipsește lucrarea harului, lipsește și rodul frăției cerești dintre voi. Harul are înțelepciune fără de margini, și de la el luați ca să aveți.

O, fiilor învățați de Dumnezeu, cu El trebuie să semănați dacă El vă învață. Citiți psalmii în zile de sărbătoare și cuprindeți-i, ca să vă umiliți unii în fața altora, unii pentru alții, iar seara nu vă culcați oricum. O, nu așa, fiilor, ci culcați-vă îmbrățișați cu Domnul și împăcați cu orice frate, ca să aveți liniște în inimi, și toți să aveți, și unul de la altul să aveți, binecuvântându-vă unul pe altul ca să aveți duh de umilință, fiilor, că iată, greu plătește omul pentru neumilința lui.

O, nu pierdeți timpul în vremea rugăciunii, ci câștigați-l, și să se vadă apoi că nu l-ați pierdut. Stați cu Domnul în vremea rugăciunii, și să se vadă apoi că ați stat cu El la masă și că vă ridicați împlinind ceea ce ați spus Domnului, fiilor. Iată, e ziua mea de serbare, și o petrec punându-vă masă de învățătură, căci vouă vă trebuie multă împlinire a învățaturii Domnului, că nu sunteți oarecare pe pământ, ci sunteți poporul cuvântului lui Dumnezeu. Cutremurați-vă de lucrul pe care îl aveți de împlinit pe pământ înaintea Domnului, și lăsați pe Domnul să stea în voi așa cum este El și nu așa cum sunteți voi, căci Domnul și Fiul meu este Cel blând și Cel smerit cu inima, fiilor. Amin.

Le-am dat glasul serbării mele peste ei, Fiule Doamne. Le-am dat aducerea-aminte a Ta în ei, căci Tu ești Cuvântul peste ei. Dar acum, trimite Tu lângă ei multe puteri cerești, înmulțindu-le puterile umilinței, ca să poți Tu locui înăuntrul lor, Doamne. O, de mila celor ce sunt zdrobiți în porți, eu i-am amintit azi poporului Tău să-și întărească peste el, și în el însuși fiecare fiu, învățătura Ta pe care de atâta vreme le-o dai ca să-și înmulțească în ei harul Tău, că după ei aștepți, Doamne, dar înmulțește Tu în vasul lor iubirea și torța ei, care este dorul, Doamne al celor smeriți. Eu din pruncie am iubit harul Tău, și l-am luat în mine, Fiule Doamne, și apoi Tu ai fost Fiul meu și al harului meu cel lucrător de la Tine, căci Tu mi l-ai dat ca să Te pot purta și să fiu ca Tine și nu ca omul cel fără de harul Tău. Le-am spus lor să fie cu harul Tău în ei. Le-am spus lor să Te cerceteze în ei cercetându-se pe ei pentru harul Tău, Doamne, Fiule al meu și Învățătorul lor. Amin, amin, amin.

– O, poporul Meu, se umple cerul și pământul de glasul cuvântului Meu, și îl ascultă cu dor. Fă-te mlădios la glasul Meu, fiule, și întrebă-te cu veghe dacă se cunoaște că peste tine este cuvântul Meu. Este scris că și cerul și pământul trec, dar nu cuvântul Meu. O, poporul Meu, toate cele ce faci tu, pot trece, dar să nu treacă peste tine cuvântul Meu și să-l lași tu neîmplinit apoi, că nu omul, ci Eu te voi întreba cât l-ai iubit, cât l-ai crezut și cât l-ai așezat tu peste tine dacă Eu te-am păstorit cu el ca un Păstor ceresc al tău. Întărește-Mi venirea Mea la tine, poporul Meu, și nimic mai presus decât aceasta să nu prețuiești. Harul Meu și dragostea Tatălui și Duhul Sfânt Împărtășitorul, aceasta să fie lucrarea cea de peste tine, mai întâi și mai presus de toate câte faci tu pe pământ, poporul Meu. O, multe te-am învățat, ca să nu uiți de Mine și de tine, și iar îți spun că dacă pe acestea nu le faci, toate celelalte câte tu faci, ți se întorc împotriva, spre durerea ta și a Mea. Întărește-te, dar, și te ridică mare înaintea harului Meu, care ți se dă mereu ca să-l lucrezi și ca să fie cu tine, dar tu trebuie apoi să fii cu el în lucrare mărturisitoare și împărtășitoare, ca să-Mi faci ușoară calea spre tine și să Mă arăți pe pământ cu venirea Mea la tine, și mereu să Mă pot da celor ce Mă așteaptă și celor ce nu Mă așteaptă să vin. O, nu fiți nepăsători de harul ce vi s-a dat, fiilor! Amin.

Și acum, copii din porți, Eu, Domnul, vă aduc alinare în neputințe, căci voi așteptați. Mama Mea Fecioara vă aduce mulțumire că ați pus în carte și înaintea poporului cuvântul sărbătorii ei. Ea a îndemnat poporul spre harul Meu și spre dragostea Tatălui și spre Duhul Sfânt Împărtășitorul. Și acum, aștept și Mă uit să Mă împartă unii altora fiii poporului Meu, ca să-i numesc pe ei fiii credinței sfinte și ai roadelor ei înăuntrul lor și în afara lor. Amin, amin, amin.

21-11/04-12-2005